

## Распоряжением правительства Российской Федерации АО «Монокристалл» присуждена национальная промышленная премия «Индустрия-2018»

Ставрополь, Россия,  
9 июля 2018 г.

В рамках международной промышленной выставки «Иннопром», проходившей 9 июля в Екатеринбурге, состоялась церемония награждения национальной промышленной премии «Индустрия». Распоряжением правительства Российской Федерации победителем премии в 2018 г. признано АО «Монокристалл». Награду вручил вице-премьер РФ Дмитрий Козак.

Премия «Индустрия» учреждена в 2014 году Минпромторгом России в целях содействия внедрению перспективных технологий в промышленном производстве, общественного признания передовых практик российских компаний в области промышленного развития. В 2015 году премия получила статус правительственной. Номинанты премии оцениваются по 4 основным критериям: технологическая новизна, экономический эффект, межотраслевой характер проекта и ориентация на глобальный рынок.



Фотограф: Земляниченко Александр / Фотохост-агентство: ТАСС

*Монокристалл – дочерняя компания многоотраслевого промышленного холдинга «Концерн Энергомера». Монокристалл является лидером в производстве синтетического сапфира для светоизлучающих диодов, мобильной электроники, а также металлизационных паст для солнечной энергетики. Компания экспортирует более 98% продукции в более чем 25 стран мира.*

**Контакты для прессы:** София Попова  
Руководитель PR-отдела  
тел.: +7 8652 330 555  
электронная почта: [PopovaSG@energomera.ru](mailto:PopovaSG@energomera.ru)